	Precisazioni in merito all' Ordinanza Sindacale nr.23/2020 ad oggetto "Misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell'emergenza epidemiologica da COVID 19. Ulteriori interventi di prevenzione e Proroga misure".
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26-03-2020
                                     IL SINDACO

Richiamata la propria precedente ordinanza nr.23 del 21/03/2020;
Consultato il Centro Operativo Comunale in cui risultano costituite tutte le Funzioni di Supporto;
Letto il Bollettino meteo nr.prot.63/2020 del 26/03/2020 nel quale si evidenziano precipitazioni sparse anche a carattere di rovescio e temporale fino alla giornata di Sabato 28 c.m.;
Ravvisata la necessità di evitare che dette condizioni meteorologiche avverse possano determinare, particolarmente per la giornata di Venerdì 27 marzo, assembramenti di persone ed anziani all’ingresso di piccoli negozi, in considerazione della chiusura delle medie e grandi strutture di vendita per le intere giornate di Sabato e Domenica;
Per effetto delle condizioni metereologiche avverse e stante la necessità, altresì, di venire incontro alle molteplici richieste dei cittadini e dei lavoratori del territorio, al fine di evitare possibili assembramenti,
                                                                          AVVISA
che, per la giornata di Sabato 28 marzo fino alle ore 14:00, sarà consentita l’apertura delle medie e grandi strutture di vendita presenti sul territorio comunale, sempre a condizione che siano adottate misure organizzative tali da evitare l’assembramento di avventori e siano rispettate le misure di distanziamento sociale.
Addì 26/03/2020 M/L
                                                                                    Il SINDACO
                                                                     f.to Dr. Josi Gerardo Della Ragione
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